EFRZIER BHT R PR o
19FERRA? [ fFEKFHPY-pERELEAY
- ~ iRy
(- ) HTINFEAZ2E w7 F 109 # 87 24 p 4 H%KFKF % 1090094770 52.% 109
#1177 16 p £ R F ¥ FF % 1090137802 53 o
(Z) &Meizlep 2k~ 2 fHP w1098 R F -
= ~Bene
() pReT- ERAAIMKTFHAB S L > BIRMEFFT > 120 P AR AT
2 fad s REZEFPHEFAL > R B EF TS
() RAKFREBEFE i UBTEF2LEFR ~pl@ELY - BEHELL
LY S RHERAERE I hi 4 o
(Z) REHF S APHEEFRH I FF AL FAFLEFE K1Y
S PHRE
(- ) dpHHE = &Y

Ti\4

R~ & RAFCR e

(Z) AppH it HTMFAE EDHTF &P BIORT
(z) RyEH = £ R 7| ep itk 2 PP o

8
i
e
=

(w) yeE =1 ® P o] oo
IS I
(- ) 7@ 11017 18p (28— )10:00-16:20-
(Z) 7R2e g Zlgp g 5 2 pPaLe o
(Z) $8%% AR [ HREFG FABZKE > L 244 ARERY ] EFRT B
Pl LHET Ao o
(z) {6/

(T ) Y HEF L 3ad P g:_]j&]éﬁijiau/,,,j“%_ifio



() PEZ AR

110# 1% 18 p (E%H-)

P R AL F LR ==
5 9:30
. _ . ) 3l ‘:J R
09:50-10:00 4 5 Ty g
ﬁﬁ%ﬁfl%ﬁ%ﬁg s
Wrﬁﬁﬁa%
1000_1200 3 I_,J:’.J /‘?‘_L f{/r—g ¢ B il
ffr' Af‘?‘ /E r/{“—l— ‘H‘a‘«‘:’ J;}i‘:’ -
$ 4 i35 L 1e A
12:00-13:00 A
47 p %'El - HEF :‘
13:00-14:30 BT L /R e

5}‘*%%}51‘#53% RIF# 2 R Y

14:30-14:40 R4

T
14:40-16:10 BB v /R |
<FVTLU. - - Y = R 2 27 ¥
#“&’bﬁ*#*;z%: BlE2 ER Y

5 16:30

16:10- i s

EINE I A P
(=) A1 TFP P FHREH TI09FERPHETALT FTHRFEPNAF o FER
ESErE L
() FIFHE 2 R FHR LB EF T L kG RI IR LEREFE LA

(=) ’)S A LS Se: ’Fﬁ‘li r%lﬁ]?{ﬁxﬁ«ﬁ B ML o
(w)iﬁﬁﬁpﬂﬂﬁﬁéffﬂ4&’Lﬁ%ﬁ4ﬁ4%&ﬁﬁﬁp P54 6 /]
E‘EO

(1) 5 SR G 0 745 % %7 -

N A :
W= P

\\fw

M3

RSP KT MEAZERRTF 109 FERI R SKT F PR AT
Ao



